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Алексис Ципрас: Грчка је против антируских санкција – то је фактички економски
рат

  

Грчка се не слаже са логиком санкција уведених против Русије, то је фактички
економски рат, изјавио је грчки премијер Алексис Ципрас после састанка са руским
председником Владимиром Путином. Руски председник је рекао да Грчка није тражила
финансијску помоћ од Москве, али да се кредити могу дати за реализовање заједничких
пројеката.

  

„Не ради се о помоћи, него о сарадњи, па и у финансијској области, везаној за конкретне
крупне пројекте", рекао је Путин на заједничкој конференцији за новинаре.

  

  

Према речима руског председника, у разговорима с Ципрасом разматрана су питања
сарадње у различитим секторима економије, па и у могућност реализације великих
пројеката у сфери енергетике.

  

Путин је додао да је Русија спремна и да учествује на тендерима за приватизацију у
Грчкој, при чему рачуна да неће имати лошије услове од других партнера.

  

Ципрас је истакао да ће Грчка користити своје присуство у различитим евопским
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институцијама за успостављање дијалога између земаља ЕУ и Русије.

  

Русија и Грчка су потписали заједнички акциони план за 2015-1016. Након сусрета
Путина и Ципраса потписана је и њихова заједничка изјава поводом јубиларног Дана
победе. Међу документима који су потписани је и  заједнички меморандум о одржавању
током 2016. године Русије у Грчкој и Године Грчке у Русији.

  

  

Обновити партнерство

  

Путин је, раније данас, на почетку састанка са Ципрасом, изјавио је да је потребно
размотрити шта Русија и Грчка могу да ураде да се врати темпо раста трговинског
промета између две земље.

  

  

„Донедавно Русија је била водећи трговинско-економски партнер Грчке и заузимала
прво место у трговинској размени: од 2009. године до 2013. године трговински промет
између наших земаља порастао је више од два пута. Нажалост, прошле године се
смањио за 40 одсто и зато је, чини ми се, Ваша посета дошла у прави час, јер треба да
проанализирамо шта бисмо могли заједно да урадимо да се поврати ранији темпо раста“,
рекао је Путин у разговору са грчким премијером Алексисом Ципрасом.
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Председник Русије је навео да се радује што се упознао са премијером Грчке и да му је
посебно драго да га види у Москви уочи прославе православног Васкрса.

  

„И наравно, у вези с тим, желео бих да наведем специфичност наших односа, имајући у
виду, управо, наше опште духовне корене“.

  

(Спутњик)

  

Владимир Путин: Ципрас није тражио финансијску помоћ

  

Руски председник Владимир Путин изјавио је данас после разговора с грчким
премијером Алексисом Ципрасом у Москви, да Грчка није тражила финансијску помоћ
Русије за излазак из кризе.

  

"Грчка нам није тражила финансијску помоћ", рекао је Путин на заједничкој
конференцији за новинаре са Ципрасом.

  

Руски председник додао је да би Москва могла да учествује у приватизацији у Грчкој и
да инвестира у пројекте инфраструктуре у тој земљи.

  

"Ваша посета Москви је у прави час, треба да обновимо и ојачамо економске
односе"

  

Председник Русије Владимир Путин изјавио је да је потребно размотримо шта Русија и
Грчка могу урадити да се врати темпо раста трговинског промета између две земље.
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  „Сасвим недавно Русија је била водећи трговинско-економски партнер Грчке изаузимала прво место у трговинској размени: од 2009. године до 2013. годинетрговински промет између наших земаља порастао је више од два пута. Нажалост,прошле године се смањио за 40 одсто и зато је, чини ми се, Ваша посета дошла у правичас, јер треба да проанализирамо шта бисмо могли заједно да урадимо да се повратиранији темпо раста“, рекао је Путин у разговору са грчким премијером АлексисомЦипрасом.  Председник Русије је навео да се радује што се упознао са премијером Грчке и да му јепосебно драго да га види у Москви уочи прославе православног Васкрса.  „И наравно, у вези с тим, желео бих да наведем специфичност наших односа, имајући увиду, управо, наше опште духовне корене“.  (Спутник)  Путин наговестио Ципрасу да је могуће укидања ембарга на увоз из Грчке  Руски председник Владимир Путин наговестио је данас да би Москва могла да укинеембарго на увоз хране из Грчке, уведен због санкција које је Европска унија увелаРусији.  

  Путин је на почетку састанка с грчким премијером Алексисом Ципрасом у Кремљуизјавио да је његова посета дошла "у право време" и да им пружа могућност даанализирају шта могу обе стране да ураде да обнове билатералне трговинске односеРусије и Грчке.  Забрана увоза хране, укључујићи поврће и сир, из земаља Европске уније посебно јепогодила Грчку, у време када њена влада интензивно преговара с повериоцима - ЕУ иМеђународним монетарним фондом, о исплати последње транше кредитне подршке,виталне за финансијски опстанак грчке државе.  Грчки извоз у Русију прошле године износио је 357 милиона евра, 12 одсто мање негопретходне године.  Путин је указао и на значај Ципрасове посете уочи православног Ускрса, истакавши да,изнад свега, Русија и Грчка имају "заједничке духовне корене" као земље с већинскиправославним становништвом.  Министар за економски развој Алексеј Уљукајев изјавио је руским новинским агенцијамада је влада припремила предлоге "у вези с ембаргом" о којима ће се разговарати насутрашњем састанку с руским премијером Дмитријем Медведевим.  (Бета)  
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